

中国男足首期集训队名单公布

新华社北京2月27日电(记者许仕豪 肖世尧)为备战2023年亚洲杯决赛阶段及2026年世界杯亚洲区预选赛,中国足协27日公布了国家男子足球队24人集训名单,武磊、蒋光太等球员入选。

这是扬科维奇出任主教练后的首期国足集训队,目前处于自由球员身份的艾克森

获得征召,上赛季联赛表现出色的陈蒲和林良铭入选,老将任航也在名单当中。值得注意的是,邵佳一、郑智、陈涛等国足名宿将担任助理教练,邵佳一还将兼任领队。

据悉,中国国家男子足球队将于3月1日至27日在海南省海口市和新西兰组织集训。

集训名单如下:

武汉三镇足球俱乐部:刘殿座、邓涵文、刘奕鸣、谢鹏飞、任航、何超

山东泰山足球俱乐部:王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲

上海海港足球俱乐部:武磊、颜骏凌、张琳芃、蒋光太、李昂、徐新、李帅

河南嵩山龙门足球俱乐部:王上源

上海申花足球俱乐部:吴曦

大连人职业足球俱乐部:林良铭

长春亚泰足球俱乐部:谭龙

广州足球俱乐部:韦世豪

大连市足协:孙国文

自由球员:艾克森



单场砍下71分 命中13记三分球

利拉德NBA常规赛创纪录

当地时间2月26日晚,NBA常规赛,波特兰开拓者131比114休斯敦火箭,利拉德砍下71分并投中13记三分创造生涯新高,并创下一系列纪录。

改写纪录

与休斯敦火箭的这场比赛,利拉德出战39分11秒的时间,他38次出手22次命中,其中三分球22投13中,得到了71分6个篮板以及6次助攻,帮助开拓者以131:114击败了对手。

在比赛刚开始,利拉德就展现出了极佳的手感和竞技状态,第一节在10分钟的时间里便命中3记三分,带走16分。

第二节利拉德则愈战愈勇,用精准无比的三分球统治比赛。在进入中场休息前读秒阶段,利拉德甚至在运球刚过半场的Logo位置直接选择出手超远三分且精准命中靶心,半场41分的得分已经彰显利拉德势不可当之势,并且将自己的名字写入历史。根据统计,利拉德半场41分的表现是NBA有单节数据统计以来,上半场的第二高分,仅次于科比在2003年的半场42分表现。

半场休息之后,火箭强化针对利拉德的防守,手感略有下滑的他单节只有9分入账。进入到第四节,在体能以及遭遇防守强度皆达极限之境的情况下,利拉德又一次迸发出了令人匪夷所思的恐怖进攻火力,再将四记三分刺入火箭心脏,彻底杀死比赛。71分的疯狂演出,堪称大师级别。值得一提的是,在比赛已经失去悬念的情况之下,利拉德选择提前下场接受全场球迷的掌声致敬。如果他选择继续留在球场上追逐纪录,利拉德很有可能在今夜将米切尔现役单场最高分的纪录改写。

历史巅峰

根据数据统计,利拉德在本场比赛之后,成为了继张伯伦(100分)、科比(81分)、大卫·汤普森(73分)、大卫·罗宾逊(71分)、埃尔金·贝勒(71分)、米切尔(71分)和布克(70分)之后,NBA历史上第八位能够在单场比赛中得到71分的球员。

而与其他7位球员相比,利拉德在今天这场比赛之中的得分效率足以排名同行之最,他是NBA历史上第一位能够在出场时间不足40分钟的情况下,单场得到70

分以上的球员,得分爆发力无疑是历史巅峰级别。

不仅如此,利拉德还做到了新时代联盟持球核心的应该承担的职责。在所有有过单场70分表现的球员里,只有利拉德、米切尔、布克和罗宾逊能够同时得到5个篮板和5次助攻。更加难能可贵的是,32岁的利拉德成为了NBA历史上能够单场得到70分且获胜的球员中,年龄最大的一位。

状态疯狂

对于所有清楚地认识到利拉德能力的人来说,单场轰下71分的个人表现,必然不会感到意外。

作为这个时代最具有得分爆发力的三分射手来说,当利拉德找到手感和状态的时候,就可以将自己的“戴表”时间,延长到整个常规赛时间。

进入到2月份,利拉德的个人进攻状态堪称疯狂,均能够砍下40.3分6篮板7助攻,三项命中率为50/42/96%,效率值已经跻身“180俱乐部”行列。

最近三场比赛,利拉德的得分输出更是炸裂,分别得到40分、39分和71分,用场均50分的得分,撕裂着每一个对手的防线。

“利拉德今天的高分表现显得尤为出众,因为他的效率非常的高。利拉德一直都非常的镇定,即使他已经拿到了生涯新高也没有再胡乱出手。我认为他今天的表现根本就是艺术,这是大师级的表演。”开拓者的主教练比卢普斯在接受采访时说道。

利拉德无疑在带着使命感打球。上个赛季接受了手术并且休养身体之后,利拉德期待在本赛季带领球队继续向季后赛发起冲击。虽然球队在休赛期完成了与西蒙斯的续约,并且对阵容进行了补强。但是赛季至今,球队依然只能在附加赛边缘徘徊。想要拿下下一个季后赛的席位,利拉德作为球队灵魂与城市图腾,必须要用实际表现以身作则,而他在近段时间的发挥的确掷地有声。在拿下这场比赛之后,开拓者本赛季的战绩达到了29胜31负,距离西部第六的独行侠,只有着2个胜场的差距。

“在这场比赛后,我们好像还剩下23、22场比赛吧,这需要全队的努力,但我需要尽全力打出侵略性,做我能做的,确保拿到一些胜利。”利拉德说。

据《体坛周报》董倡硕

梅西打入联赛第700球

2月27日凌晨,法甲联赛第25轮迎来榜首大战。在韦洛德罗姆球场,巴黎圣日耳曼客场3:0大胜马赛,以8分优势领跑积分榜。梅西1射2传解锁生涯联赛第700球。

这是属于梅西和姆巴佩的比赛。第25分钟,梅西助攻姆巴佩,后者一蹴而就;4分钟后,姆巴佩投桃报李,横敲门前,梅西扩大比分。

第55分钟梅西中路精妙挑传,姆巴佩禁区左侧小角度凌空抽射破门,3:0。

据统计,本赛季至今,在俱乐部和国家队的比赛中,梅西一共直接参与了49球,其

中他自己打进29球并送出20次助攻。

赛后,梅西得到全场最高的9.3分。本赛季他在法甲出场20次,打入12球,助攻12次,此外他在欧冠打入4球,助攻也是4次。

在法甲的12次助攻,让梅西追平曼城中场德布劳内,成为五大联赛送出助攻最多的球员。

第一时间,著名记者罗马诺发文,“梅西在他难以置信的生涯里已经打进700球,其中巴黎28球,巴萨672球……而且梅西今晚就要在巴黎赢得FIFA世界足球先生。”

据澎湃新闻 陈均

诺里里约网球公开赛夺冠

新华社里约热内卢2月26日电(记者赵焱 陈威华)英国选手诺里26日在里约网球公开赛中以5:7、6:4、7:5战胜西班牙选手阿尔卡拉斯获得冠军。

当日的比赛开场后,两人都比较保守,比分交替上升,直到第五个平局后,阿尔卡拉斯继续拿下自己的发球局6:5领先,正在全场观众以为要进入“抢七”环节时,阿尔卡拉斯破发成功,以7:5取得第一盘的胜利。

失掉第一盘的诺里在第二盘开始阶

段心态没有及时调整过来,第一局即被破发,这使得阿尔卡拉斯开始放松,此时诺里开始发力,连续破掉西班牙小将两个发球局,以4:3反超;此时阿尔卡拉斯重新调整为时已晚,第二盘以4:6失利。

在决胜盘的比赛中,阿尔卡拉斯失误增加,虽然提前破发,但没有能够保住优势,反而让诺里破掉两个发球局,取得最后的胜利。

里约网球公开赛是南美地区唯一一项男子职业网球选手协会(ATP)500赛事。

克林斯曼执教韩国男足

2月27日消息,韩国足协官方宣布,58岁的德国足球名宿克林斯曼出任韩国国家队主教练,双方签下一份为期3年零5个月的合同,从今年3月份直到2026年世界杯决赛圈。

据悉,双方的合同中规定,在执教韩

国队期间克林斯曼需要居住在韩国,他将在下周抵达韩国,而他的教练组成员人选,将在与韩国足协商量后决定。

克林斯曼执教韩国队的首场比赛将是下个月24日在蔚山举行的与哥伦比亚队的友谊赛。

据澎湃新闻

感动3.5万观众

羽生结弦冰演“礼物”表达了什么

六分钟的练习结束后,《引子与回旋随想曲》的音乐响起。身穿湖蓝色水波纹褶皱的羽生结弦开始在冰面起舞。一连串旋转之后,他把右手高高举起。音乐戛然而止,全场响起经久不息的掌声。

日本著名花滑运动员、两届冬奥会男单冠军羽生结弦26日晚在东京巨蛋体育馆举行了个人冰上表演“礼物”,这是东京巨蛋体育馆首次举办花样滑冰表演。

面对现场3.5万名观众,羽生结弦的“礼物”里究竟有哪些内容?他通过这场“只限一次”的冰演要表达什么呢?

演出的前半部分,是他自己在花滑生涯中遇到挫折时内心和大自然的对话,伴随着大屏幕上日月、草等不断变换的自然景观,他为观众献上熟悉的《希望与遗赠》《肖邦第一叙事曲》等。

当然,中国观众印象最深刻的,恐怕要数前半部分的压轴节目《引子与回旋随想曲》。表演这个节目之前,羽生结弦特意编排了六分钟的练习,加上背景播报,让人仿佛穿越到了2022年北京冬奥会花样滑冰男子单人滑短节目现场。

北京冬奥会对羽生结弦来说是意难平的一届赛事。短节目中第一个四周跳意外跳空,使他短节目名次仅列第八,最终无缘奖牌。

而在这次冰演中,北京冬奥会没能成功的后内结环四周跳稳稳落冰,后外点冰四周加三周连跳、三周半等跳跃动作都完美完成。

就为何选择北京冬奥会短节目曲目,羽生结弦在演出后接受采访时表示,这个节目在北京冬奥会时没有表现完美。“这个节目讲的是一个抓住梦想的故事,所以我想现在抓住当时没有好好抓住的梦想。而仍然抓不住的梦想,今后也会试着继续挑战,我把这样的寓意放进了这个节目里。”

下半场以经典的《歌剧魅影》开始。在通常认为体力吃紧的时候,他依然选择了四周跳和三周半开头的连跳等高难度跳跃动作。随后,在去年首次个人冰演“序曲”中广受好评的新编曲目《终将结束的梦》,以天鹅为主题的经典节目《星降之夜》将当天的演出推向了高潮。

这场节目是北京冬奥会表演滑的曲目《春来》和2018年平昌冬奥会夺冠的自由滑曲目《阴阳师》。

这次冰演由羽生结弦本人担任制作总指挥,两个半小时所有12支曲目都是一个人滑完。他在演出结束后向记者们坦言,准备工作真的是困难一大堆。“说实话,我想过,这些能撑得起两个半小时吗?”

而对演出的成功,他表示,虽然老实说还有一些问题,也会有“要是这么做就好了”的想法,但是“礼物”这个公演仅此一次,只有花样滑冰选手才能做到的“一期一会”的表演,一个个的都完成了,对此自己感到非常自豪。

新华社东京2月27日电
新华社记者 钱铮